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LIEU   CCN - 7.003 PROCÈS-VERBAL DE RÉUNION  

  Portail urbanisme.brussels
DATE  23/10/2014 
   Réf. ce/28102014
RÉALISÉ PAR  Carine Efratas 
  
PRÉSENTS Stéphanie Hanssens, DU (SH)  
 Francisco Guillan Y Suarez, DU (FG) 

Valery Issmann, DU (VI) 
Valérie Lambot, DEP (VL) 
Ben Dewitte, DEP (BD) 

 

 Danny Butaye, CIRB (DB) 
Michel Steens, DAF (MS) 
Carine Efratas, DAF (CE) 
 

 

   
   
EXCUSÉS Albert Goffart, Directeur, DU (AGO)  

Ilse Weemaels, DU (IW) 
 

 Guillaume Lekeu, DU (GL) 
Aline Godart, DCR (ALG)  

 

 Violaine Boelaerts, DCR (VBO)  
 Ann Geets, DEP (AGE) 

Alex Ghuys, Secrétariat des collèges 
(AGhuys) 

 

   
   

 

 

 

Ordre du jour : 

1. Approbation du PV de la réunion du 25/09/2014 

2. To do de la réunion du 25/09/2014 

3. Observations et propositions d’amélioration du portail  

4.  Présentation des statistiques de fréquentation 

5. Agenda des prochaines réunions du comité de rédaction 
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La réunion débute à 9h30 et est présidée par Michel Steens. 

1)  Approbation du PV de la réunion du 25/09/2014 

Le PV du 25/09 est approuvé. 

 

2) To do de la réunion du 25/09/2014 

‐ Focus Guide accessibilité PMR dans la partie règles du jeu – Cabinet & DU 
Un logo PMR sera placé sur la page d’accueil et renverra vers une page référant le RRU, les vade-mecum et la 
liste des conseillers. 

‐ Clarification et actualisation des pages de la DEP - DEP 
Texte remis et commentés en séance par Valérie Lambot. Ceux-ci seront intégrés après traduction. 
Ils concernent principalement l’accueil, le PRAS, les PPAS et les plans stratégiques (dont les schémas 
directeurs), ainsi que 2 aides à l’introduction d’une demande d’agrément pour les auteurs de projet PPAS. 

3) Observations et propositions d’amélioration du portail  
 

 L’extension .brussels est désormais active. Actuellement elle redirige vers urbanisme.irisnet.be. 

 Le logo du géo portail sera ajouté sous les logos des autres sites cartographiques de la page d’accueil. 

 La partie « cartographie » du portail Urbanisme devra à terme se retrouver sur le portail transversal 
développement-urbain.brussels (cf. PV précédents).  
En raison du fort intérêt des utilisateurs du portail urbanisme pour l’application BruGIS et les liens entre 
le contenu règlementaire et le site cartographique, il est demandé de conserver l’onglet « cartographie » 
avec un lien direct vers BruGIS. Le contenu texte des pages actuelles (tutoriel) sera par contre basculé 
vers le portail BDU. 

 Une réunion DAF est prévue pour discuter de la mise en ligne future des évènements des associations 
subventionnées par BDU. 

 Le CIRB a étudié la possibilité de puiser automatiquement l’information concernant les enquêtes et les 
commissions de concertation dans Nova concernant les permis « Plan Ecole ». Cela semble compliqué 
sans la création d’une variable permettant de distinguer ces permis. Ben Dewitte va regarder comment 
élaborer celle-ci. 
La page « Plans écoles » sera alimentée par Valery Issmann de la DU (formé préalablement par Carine 
Efratas)  qui recevra ses informations par Albert Goffart. 

 Un formulaire à télécharger afin de demander la consultation dossiers de PU sera placé sous les 
formulaires de demande de permis. 

 21 mini-expositions seront organisées dans le cadre de l’enquête publique du PRDD vers février-mars 
2015. 

4) Présentation des statistiques de fréquentation 

Il y a 980 visiteurs uniques par jour sur le portail. 

Les pages les plus consultées sont la page d’accueil, le PRAS, le RRU, le CoBAT, Bruciel et BruGIS. 
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5) Agenda des prochaines réunions du comité de rédaction  
 

Les prochaines réunions du comité de rédaction sont proposées à 9h30 salle 7003 les jeudis suivants : 27/11, 
22/01, 26/02 et 26/03. 

Les membres du Comité sont invités à faire part de leurs éventuelles indisponibilités. 

 

To do 23/10 : 

‐ Création page PMR – Aline Godart & Stéphanie Hanssens 

‐ Actualisation des pages de la DEP – DAF 

‐ Clarification lien vers le PRAS coordonné - DAF 

‐ Ajout logo Geo.brussels – DAF 

‐ Création d’une variable « Plan écoles » - Ben Dewitte 

 
Actions à moyen terme 

‐ Liste des pages à rendre privées – DU 

‐ Répertoire des mots-clés supplémentaires par page – Tous 

‐ Actions de positionnement et de référencement – CIRB – 2015 

‐ Basculement des pages Bruciel et BruGIS vers un lien direct - DAF 
 


